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UTO0ObI BLINOHUTL CNOXEHUE CMELUAaHHbIX YUcern, Haao:

1) npuBecTu ApoOHbIEe YacTu ITUX YNCen K
HanMeHbLUEeMY O0LLeMY 3HaMeHaTenNo;

2) OTOENbHO BbINOMHUTL CIIOXEHUEe LernbiX YacTen u
OTAENbHO APOOHbIX YacTen.



YT00ObI BLINOMHUTL BblYUTAHME CMELLIAHHbIX YMCEn, HaOo:

1) npuBecTn OPOOHbIE YACTU ATUX YMNCEN K
HanMeHbLUEMY ODLLIEMY 3HAMEHATESNIO; ECNU
OpobHas YyaCcTb YMEHbLUIAEMOro MeHbLLE APOOHON
4aCTU BbIMUTAEMOIO, NPEBPATUTL €€ B
HenpaBunbHYO APo0b, YMEHbLLUVB HA €ONHULY

LIeNyto YacTb;
2) OTAENbHO BbINOMHUTbL BblYUTAHUE LErbIX YacTeNn U

OTAENBbHO APOBOHbLIX YacTeWN.



